

新聞稿 Press Release

## <u>監管局要求公司管理層</u> 嚴肅處理員工操守問題

(2005年2月26日) 地產代理監管局(監管局)就昨日(2月25日)在一個位於九龍灣新樓盤銷售處所發生的代理涉嫌打架事件,表示極度遺憾,並且要求有關的兩間公司管理層嚴肅處理員工操守問題。警方和監管局現正就事件展開調查。

- 2. 監管局主席潘國濂在行政總裁陳佩珊和發展商的陪同下,今天早上(2月26日)到事發現場巡視。潘國濂表示:「兩間代理公司的管理層必須嚴肅地、認真地處理昨日的事件,並且立即採取適當措施,防範同類事件再度發生。」
- 3. 潘國濂在巡視時,已即時與兩間涉及事件的代理公司高層代表見面。他提醒業界管理層必須履行本身責任,除了發出清晰指引外,亦須在售樓處現場給予員工適當指示,確保所有員工保持應有紀律和操守、依法執業。
- 4. 潘國濂重申:「監管局非常重視及關注地產代理的行 爲和操守,並會向違規者施行紀律處分,嚴重者將會被 撤銷執業牌照。」
- 5. 潘國濂亦即場向發展商了解情況。有關發展商強調,不能容忍售樓處有任何損害公眾利益的行爲。

新聞稿 Press Release

6. 監管局的資料顯示: 2004年共有十七宗個案因涉及嚴重違規而被撤銷或吊銷牌照;其中六宗涉及代理打架事件。

- 完 -